

Пресс-релиз

Новый клип «Виагры» - эксклюзивно для абонентов МТС

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, предлагает абонентам эксклюзивную возможность до официального релиза на радио и телевидении скачать на WAP-портале МТС полную версию аудио-трека и видео-клипа на новую песню популярной группы ВИА Гра «Я не боюсь».

Кроме нового клипа на песню «Я не боюсь», поклонникам творчества группы ВИА Гра на WAP-портале МТС доступны: разнообразная подборка рингтонов для различных моделей сотовых телефонов, коллекция mp3-треков и фотографий знаменитой группы. Абоненты МТС смогут также выбрать новую песню ВИА Гра в качестве мелодии для услуги GOOD'OK.

«МТС продолжает расширять коллекцию уникального мобильного контента, представленного на WAP-портале МТС, за счет самых свежих музыкальных и видео-хитов от российских и зарубежных исполнителей, доступ к которым абоненты МТС получают на особенно привлекательных или эксклюзивных условиях», - отметил директор департамента развития продуктов и услуг бизнес-единицы «МТС Россия» Павел Ройтберг.

«Мы понимаем важность мобильных сетей как медиа-канала нового поколения, который сейчас завоевывает все большую популярность среди молодежной аудитории. Сегодня мы с оптимизмом начинаем уникальную программу сотрудничества с МТС, предоставляя пользователям WAP-портала наше новое видео. Мы знаем, что контентные сервисы МТС пользуются у абонентов высокой популярностью, и надеемся, что данный проект сделает наше творчество ближе для миллионов пользователей сотовой связи», - сказал автор песен и продюсер группы ВИА Гра Константин Меладзе.

Проект реализован при технической поддержке компании «Информ-Мобил».

Дополнительная информация

Более подробную информацию о дополнительных услугах МТС можно найти по адресу www.mts.ru или на WAP-сайте wap.mts.ru.

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь:
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»
тел.: (495) 912-32-20
e-mail: pr@mts.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 83,88 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается",



"намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.